
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

İçerik kodu:M6M15 

Mini Sınav 15 

ini 

6. Sınıf 

𝟗

𝟏𝟏
 kesrinin ondalık gösterimi aşağıdakilerden 

hangisinde doğru olarak gösterilmiştir? 

A) 0, 1̅  B) 0, 18̅̅̅̅  C) 0, 81̅̅̅̅  D) 0, 8̅ 

8.1000+4.10+3.0,1+5.0,001 

Yukarıda çözümlenmiş hali verilen ondalık 

gösterim aşağıdakilerden hangisinde doğru 

olarak verilmiştir? 

A) 8004,35   B) 804,305   

C) 8040,35   D) 8040,305 

Ürün Kg Fiyatı (TL) 

Patates 6,5 

Soğan 4,75 

Havuç 7,25 

Domates 5,75 

Yukarıdaki tabloda bir manavda belirtilen ürünlere 

ait kilogram fiyatları gösterilmiştir. 

Mehmet bu manavdan 1,5 kg patates,2 kg soğan, 

2 kg havuç ve 2kg domates aldığına göre 

manava ödemesi gereken tutar kaç TL’dir? 

A) 44,75   B) 45   

C) 45,25   D) 45,5 

Rakamları birbirinden farklı 459,3A sayısı en 

yakın onda birler basamağına yuvarlandığında 

459,4 olduğuna göre A sayısının alabileceği en 

büyük değer ile en küçük değerin çarpımı 

kaçtır? 

A) 40  B) 48  C) 56  D) 72 

araç kilometre başına 0,211 TL benzin 

harcıyorsa, benzinin litre fiyatı aşağıdakilerden 

hangisinde doğru olarak verilmiştir? 

A) 6,55 B) 6,65 C) 6,75 D) 6,85 

Aşağıdakilerden hangisinin en yakın yüzde 

birler basamağına yuvarlanmış hali, yuvarlama 

yapılmadan önceki halinden daha küçüktür? 

A) 14,245   B) 11,111  

C) 15,968   D) 24,4769 

100 kilometrede 6 litre 

benzin harcayan bir  

Aşağıdaki işlemlerin sonuçlarından hangisi en 

büyüktür? 

A) 5.0,5   B) 5:1,5  

C) 5.1,5   D) 5:0,5 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 


